

地檢署結合馬祖馬拉松舉辦總統、立委選舉反賄選宣導

【記者曹重偉報導】「全島跑起來，反賄為將來！連江地檢署結合112年第8屆馬祖國際馬拉松盛事，辦理113年第16任總統、副總統與第11屆立法委員選舉反賄選宣導活動。地檢署同仁日前在檢察長謝謂誠帶領下，清晨5時起即穿著背心投入反賄選工作，在會場設置反賄選宣導攤位，吸引約2000名參與活動民眾的目光，讓民眾除了達到健身的目的，也了解地檢署對「檢舉賄選、人人有責」之重視。

地檢署說明，第8屆馬祖馬拉松是個重要的里程碑，主題選擇「挑戰」二字，望能正面向對疫情後的現況，更是自我突破的期許。獎牌設計更藏著堅毅的硬精神，造就獨一無二馬祖馬拉松專屬風格。地檢署亦呼應「挑戰」二字，望能正面向對此次選舉查察的挑戰，並展現打擊賄選的堅毅決心。

活動開跑前，謝謂誠特邀連江縣長王忠銘、議長張永江、行政院政務委員張景森、馬防部指揮官黃先任、馬管處長黃勢芳、副縣長陳冠人、秘書長張龍德等人，於宣導攤位前共同宣誓全民反賄選，選舉更乾淨，全民動起來，反賄為將來，展現連江縣特有的同島一心、不分部門共同反賄選的決心。

地檢署強調，距離113年第16任總統、副總統與第11屆立法委員選舉已剩2個半月的時間，再次呼籲鄉親若遇有買票賣票、選舉賭盤、虛偽遷移戶籍、假訊息、境外勢力介入選舉等違法情事，請透過下列管道檢舉，獎金最高新臺幣2000萬元：一、法務部檢舉專線0800-024099（撥通後請按4）。二、連江地檢署檢舉專線0836-22823（撥通後請按9）。



「全島跑起來，反賄為將來！地檢署結合第8屆馬祖馬拉松，辦理113年第16任總統、副總統與第11屆立法委員選舉反賄選宣導活動。（圖：地檢署）」